О представлении предложений граждан и организаций о включении наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования пгт Мирный в программу «Формирование современной городской среды" 
С 06 августа 2018 года по 01 сентября 2018 года включительно администрацией Мирнинского городского поселения будут приниматься предложения от граждан и организаций о включении наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования пгт Мирный в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на 2018-2022 годы на территории Мирнинского городского поселения.
Место подачи заявок:
администрация Мирнинского городского поселения
пгт Мирный, ул. Ленина, д.33а, телефон (83354) 63-5-63
Порядок подачи документов: заявка оформляется по форме в соответствии с Порядком представления, рассмотрения и оценки предложений граждан и организаций о включении наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования Мирнинского городского поселения в Программу «Формирование современной городской среды Мирнинского городского поселения на 2018 - 2022 годы», утвержденным постановлением администрации Мирнинского городского поселения от 19.09.2017 № 169 ( далее - Порядок)
С Порядком можно ознакомиться на официальном Интернет-сайте муниципального образования: http://mirninskoe.ru/ (Главная » Документы » Постановления), в администрации поселения по адресу: пгт Мирный ул. Ленина, д.33а, каб.2, а также в управляющей вашим домом организации
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